



**Всероссийский урок чтения**

### Фоторепортаж

Обучающиеся 9 класса Ибресинской средней школы № 1 с филологом Маргаритой Викторовной Черновой во Всероссийский День чтения приняли участие в республиканской акции «День чтения вслух».

Инициатор акции – Чувашская республиканская детско-юношеская библиотека. Этот праздник чтения довольно молодой. Впервые его стали отмечать в 2007 году, когда была принята национальная программа чтения. С тех пор во всех регионах страны в этот день устраивают различные мероприятия и праздники, популяризирующие чтение.

9 класс пришел неслучайно, так как в конце года им предстоит сдавать экзамен по литературе, а именно – выразительное чтение и пересказ. Школьники проверили свои возможности, что стало для них полезной тренировкой перед предстоящим экзаменом. Всего в классе 21 человек, 14 из них успели прочитать громко вслух фрагменты книги за время урока.

В литературной гостиной «Читаем вместе» в Центральной библиотеке девятиклассники выразительно читали рассказы из книги архимандрита Тихона (Шевкунова) «Несвятые святые». Искренность и ироничность автора волнуют душу. Рассказы написаны трогательно и с любовью. Ребятам понравилось, что эту книгу легко читать. Думается, что девятиклассники теперь, зная свои сильные и слабые стороны в чтении, успешно преодолеют экзамен по литературе, чего мы им и желаем. В конце мероприятия главный библиотекарь отдела обслуживания Ольга Прохорова сделала обзор книг и статей с тематической выставки «Свет православия».